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Špičková technologie AI pro éru agentské AI

První osobní mobilní agent AI s grafickým uživatelským rozhraním na světě vyvinutý společností
HONOR nově definuje každodenní pohodlí pomocí inteligentní technologie.

Při předvádění technologie ve spolupráci se společnostmi Google Cloud a Qualcomm Technologies
společnost HONOR předvedla, jak může agent AI pomoci s rezervací stolu prostřednictvím služby
třetí strany, přičemž zohledňuje schůzky uložené v kalendáři HONOR a informace o dopravě.
Společnost HONOR plánuje v blízké budoucnosti přinést agentské zkušenosti do svých zařízení na
mezinárodních trzích.

Společnost HONOR mění mobilní fotografování díky nové značce AiMAGE pro zobrazovací
technologii HONOR. AiMAGE je poháněna jádrovou metodou umělé inteligence, prvním řešením v
oboru, které podporuje modely umělé inteligence v zařízeních s cloudy. Lokální model v zařízení
podporuje model s 1,3 miliardy parametrů, který generuje zvýšení čistoty obrazu o 50 %. Cloudový
protějšek těží z většího rozsahu výpočetních zdrojů a provozuje model s 12,4 miliardami parametrů,
který mohutně zvyšuje kvalitu snímků pořízených teleobjektivem.

Stejně důležitá je v AiMAGE i složka ekosystému umělé inteligence. Prostřednictvím spolupráce s
partnery, včetně Google Cloud, bude HONOR pokračovat ve zlepšování všestrannosti své nabídky
zobrazování tím, že do svých chytrých telefonů integruje více intuitivních funkcí AI. Zcela nová
funkce AI Upscale (prvotřídní umělá inteligence) pro obnovu starých snímků bude postupně
zaváděna do řady HONOR Magic7[1], poháněné mobilní platformou Snapdragon® 8 Elite, od března
tohoto roku.

Společnost HONOR představila první technologii sdílení souborů v rámci celého ekosystému na
světě. Díky ní mohou uživatelé využívat mimořádně vysoké rychlosti, ať už přenášejí soubory do
jednoho nebo mnoha zařízení se systémy iOS a Android. Kromě toho tato značka oznámila, že
detekce AI Deepfake brzy dorazí do jejích nejnovějších vlajkových tyčových telefonů a skládacích
telefonů na mezinárodních trzích.

[1] Řada HONOR Magic7 nezahrnuje model HONOR Magic7 Lite. Přesná doba dostupnosti pro
vyzkoušení této funkce se může lišit v závislosti na regionu a kanálu.
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